

Proiect intitulat „Măsuri asistive concrete, integrare și incluziune în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați”, T-FDI-2024-0038

Proiectul care a facilitat achiziția și instalarea indicatoarelor asistive este un proiect dezvoltat și coordonat de Departamentul de Formare Continuă și Transfer Tehnologic din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, la care un rol important îl joacă și un membru din cadrul departamentului *Inginerie Mecanică*. Este vorba de domnul Conf. dr. ing. Cristian Munteniță.

Proiectul este finanțat de Ministerul Educației din Fondul de Dezvoltare Instituțională destinat universităților de stat – FDI 2024, **Domeniul 8**: susținerea participării și accesului studenților cu dizabilități la procesul educațional.

Scopul proiectului "*Măsuri Asistive Concrete, Integrare și Incluziune în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (UDJG)*" (MACII - UDJG) este de a promova accesul egal și participarea activă a tuturor studenților la viața academică și la oportunitățile oferite de universitate, indiferent de diferențele lor individuale sau de capacitățile lor. Acest proiect urmărește să creeze un mediu educațional inclusiv și să ofere suport adecvat pentru studenții cu dizabilități sau nevoi speciale.



Prin intermediul proiectului MACII - UDJG, se propun următoarele *obiective*:

- Identificarea nevoilor și a provocărilor specifice ale studenților cu dizabilități sau nevoi speciale din cadrul UDJG.

- Dezvoltarea și implementarea unui set de măsuri asistive concrete adaptate la nevoile identificate, care să faciliteze accesul și participarea studenților în cadrul activităților academice și extracurriculare.
- Furnizarea de formare și sensibilizare pentru personalul academic și administrativ al UDJG cu privire la necesitatea incluziunii și a facilitării accesului pentru toți studenții.
- Crearea unui mediu educațional care să promoveze diversitatea și să încurajeze colaborarea și înțelegerea între studenți cu diferite experiențe și capacități.
- Evaluarea periodică a eficacității măsurilor asistive implementate și ajustarea lor în funcție de feedback-ul primit și de schimbările în nevoile studenților.

Prin implementarea acestui proiect, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați își propune să devină un model de excelență în promovarea incluziunii și a accesului echitabil la învățământul superior, contribuind astfel la dezvoltarea unei societăți mai echitabile și mai incluzive.